Priklady
1. Firma pohybujici se v nedokonale konkurenénim prostiedi vyrabi 1000 kust jednotek

za cenu 10 K¢ za jednotku. Jeji mezni pfijmy jsou 5 K¢, fixni nadklady 1500 K¢,
pruimémé naklady 6 K¢, mezni naklady 4 K¢&. Jak by se méla firma zachovat
Vv ptipadé, Ze jejim cilem je maximalizace zisku? Zakreslete a vysvétlete.

a) Musi snizit objem vyroby

b) Musi zvysit objem vyroby

¢) Nic neménit, firma je ve svém optimu

d) Musi snizit cenu a zvysit objem vyroby

e) Musi zvysit cenu a snizit objem vyroby

Firma v nedokonale konkurenénim prostiedi vyrabi 1000 kust jednotek za cenu 5 K¢
za jednotku. Jeji mezni pfijmy jsou 4 K¢, fixni naklady 1500 K¢, celkové néklady
4000 K¢, primérné naklady jsou ve svém minimu. Jak by se méla firma zachovat
Vv ptipad¢, Ze jejim cilem je maximalizace zisku? Vysvétlete.

a) Musi snizit objem vyroby

b) Musi zvysit objem vyroby

€) Nic neménit, firma je ve svém optimu

d) Musi snizit cenu a zvysit objem vyroby

e) Musi zvysit cenu a snizit objem vyroby

. UrCete cenu a optimalni mnozstvi produkce firmy v nedokonale konkuren¢nim
prostfedi, vypocitejte zisk. Firma vykazuje fixni ndklady o velikosti 135 K¢, trzni
poptavku a velikost celkovych nédkladi je v nésledujici tabulce:

Q 1 2 3 4 5 6
P 440 360 280 200 120 40
TC 395 580 690 820 1275 1450

. Nachazi-li se firma v dominantnim postaveni v pozici, pfi niz maximalizuje svijj zisk,
pak musi platit:

a) Cena je mens$i nez mezni naklady

b) Cena se rovna meznim nakladim

c) Cena je vétsi nez mezni naklady

d) Cena je vétsi nez mezni piijmy

e) Mezni naklady se rovnaji meznim piijmim



